



## Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области поздравили пациентов госпиталя для ветеранов войн с Днем защитника Отечества



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области посетили учреждение здравоохранения «Костромской областной госпиталь для ветеранов войн» и поздравили находящихся на лечении пациентов с Днем защитника Отечества.

Заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области С.А.Болтышов поблагодарил мужчин за выполнение воинского долга и пожелал им скорейшего выздоровления, благополучия, удачи. От коллектива следственного управления им вручены подарки.

С госпиталем следственное управление давно связывают дружеские отношения, руководством



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

регионального ведомства систематически проводятся личные приемы граждан, проходящих лечение в госпитале, в рамках заключенного в 2020 году соглашения о взаимодействии госпиталю оказывается различная помощь.

25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1863443>